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Shrnutí nejdůležitějších událostí 

 V pondělí budou poslanci Výboru pro Zaměstnanost Evropského parlamentu vést rozpravu na téma 
digitalizace a automatizace: výzvy pro trh práce a systémy sociálního zabezpečení, a na téma 
sociální ochrana pracovníků v rámci ekonomiky online platforem. 

 Balíček opatření v oblasti mobility bude tématem pondělní a úterní schůze Dopravního výboru 
Evropského parlamentu. 

 V úterý spolupořádá CEBRE v Evropském domě v Praze debatu na téma online platformy 
v ubytovacích službách.  

 Ve středu bude Evropská komise projednávat a schvalovat celou řadu dokumentů, mj. balíček 
energetické unie a balíček v oblasti vzdělávání. 

 Ve středu projednají poslanci Výboru pro životní prostředí Evropského parlamentu emisní normy 
pro nové osobní automobily a pro nová lehká užitková vozidla, podporu čistých a energeticky 
účinných silničních dopravních vozidel či evropskou strategii pro plasty. 

 Duální kvalita výrobků bude tématem středečního zasedání Zemědělského výboru Evropského 
parlamentu a čtvrteční schůze Výboru pro Vnitřní trh Evropského parlamentu.  

 Ve středu poslanci Výboru pro vnitřní trh Evropského parlamentu projednají mj. požadavky na 
přístupnost u výrobků a služeb, prosazování směrnice o službách, smlouvy na dodávku digitálního 
obsahu, balíček opatření o strategii veřejných zakázek, vzájemné uznávání zboží a boj proti 
nezákonnému obsahu on-line.  

 
Pondělí 14. května 
 

 V rámci Rady EU zasedá:  
 Rada přidružení EU–Alžírsko (program jednání: přezkum provádění priorit EU-Alžírsko; 

vývoj v regionu; regionální spolupráce, předcházení terorismu a radikalizaci a boj proti nim); 
 Rada pro obecné záležitosti (článek 50) (program jednání: aktuální stav jednání o brexitu; 

dokončení práce v souvislosti s otázkami týkajícími se vystoupení; jednání o budoucích 
vztazích EU se Spojeným královstvím); 

 Rada pro obecné záležitosti (program jednání: přípravy na příští zasedání Evropské rady; 
víceletý finanční rámec po roce 2020; právní stát v Polsku); 

 ANTICI. 
  

 V Evropském parlamentu proběhne: 
 Zasedání Výboru pro rozpočtovou kontrolu: 

 ROZPRAVY: Hloubková analýza státní podpory a financování EU: jsou 
kompatibilní?; Studie o zajištění vytváření vysoce kvalitních pracovních míst 
prostřednictvím programů financování EU: Jak lépe začlenit osvědčené postupy v 
rámci programu Horizont 2020 do dalších programů (ESF, systém záruk pro mladé 
lidi, Evropský fond pro přizpůsobení se globalizaci)?; Zvláštní zpráva EÚD č. 4/2018 
(udělení absolutoria za rok 2017): Pomoc EU Myanmaru/Barmě. 

 
 Zasedání Výboru pro zaměstnanost a sociální věci: 

 ROZPRAVY: Digitalizace a automatizace: výzvy pro trh práce a systémy sociálního 
zabezpečení; Studie o sociální ochraně pracovníků v rámci platformové ekonomiky. 
 

 Zasedání Výboru pro dopravu a cestovní ruch: 
 ROZPRAVY: Balíček opatření v oblasti mobility – aspekty silničních poplatků – 

projednání kompromisních pozměňovacích návrhů; Výběr poplatků za užívání 
určitých pozemních komunikací těžkými nákladními vozidly; Výběr poplatků za 
užívání určitých pozemních komunikací těžkými nákladními vozidly, pokud jde o 
některá ustanovení o zdanění vozidel;  Interoperabilita elektronických systémů pro 
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výběr mýtného a usnadnění přeshraniční výměny informací o nezaplacení mýtného 
v Unii (přepracované znění); Schůze koordinátorů; Sdělení předsedkyně týkající se 
rozhodnutí přijatých koordinátory; Evropa v pohybu: program pro budoucnost 
mobility v EU; Výměna názorů s panem Viottim, hlavním zpravodajem pro rozpočet 
na rok 2019; Prezentace studie tematické sekce nazvané „Zdroje, energie a aspekty 
životního cyklu emisí skleníkových plynů u elektrických vozidel“;  Výměna názorů s 
J. E. Akbarem al Bakerem, výkonným ředitelem Qatar Airways. 
 

 Zasedání Výboru regionální rozvoj:  
 ROZPRAVY: Podpora růstu a soudržnosti v příhraničních regionech EU; Práce 

Společného výzkumného střediska Evropské komise (JRC) v oblasti regionální 
politiky; Schůze koordinátorů. 
 

 Zasedání Výboru pro občanské svobody, spravedlnost a vnitřní věci: 
 ROZPRAVY: Poradní fórum pro základní práva agentury Frontex; Dohoda mezi 

Evropskou unií a Islandem o doplňkových pravidlech týkajících se nástroje pro 
finanční podporu v oblasti vnějších hranic a víz jako součásti Fondu pro vnitřní 
bezpečnost na období 2014–2020;  Dohoda mezi Evropskou unií a Švýcarskou 
konfederací o doplňkových pravidlech týkajících se nástroje pro finanční podporu v 
oblasti vnějších hranic a víz jako součásti Fondu pro vnitřní bezpečnost na období 
2014–2020; Dovoz kulturních statků; Sdělení Komise Evropskému parlamentu a 
Radě – Přizpůsobení společné vízové politiky novým výzvám; Stanovení kodexu 
Společenství o vízech (vízový kodex); Otázka k písemnému zodpovězení Komisi ze 
dne 8. listopadu 2017 týkající se italského zákona o šestileté době povinného 
uchovávání telekomunikačních údajů, kterou předložila Sophie In't Veldová; Boj proti 
praní peněz prostřednictvím trestního práva; Stav prací na posouzení přiměřenosti 
právního rámce Japonska na ochranu údajů (směrnice 95/46/ES a obecné nařízení 
o ochraně údajů (EU) 2016/679). 
 

Úterý 15. května 
 

 V rámci Rady EU zasedá: 
 Mezinárodní ministerská zasedání; 
 Společné zasedání ministrů zemí EU a Kuby; 
 COREPER II; 
 MERTENS; 
 Pracovní skupina pro telekomunikace a informační společnost; 
 Pracovní skupina pro technickou harmonizaci; 
 Pracovní skupina pro hospodářskou soutěž; 
 Pracovní skupina pro energetiku. 

 
 V Evropském parlamentu proběhne: 

 Zasedání Výboru pro rozpočtovou kontrolu: 
 HLASOVÁNÍ: Dopad politiky soudržnosti EU na Severní Irsko;  
 ROZPRAVY: Včasná kontrola plnění rozpočtu EU; Zvláštní zpráva EÚD č. 10/2018 

(udělení absolutoria za rok 2017): Režim základní platby pro zemědělce – provádění 
na dobré cestě, ale omezený dopad na zjednodušení, zaměření a konvergenci 
úrovní pomoci;  Kroky v návaznosti na absolutorium za rok 2016 – Evropský soudní 
dvůr; Schůze koordinátorů; Využívání zemědělských fondů EU na Slovensku; 
Seminář o účinném využívání finančních prostředků EU v Baltském moři: aktuální 
situace v oblasti boje proti eutrofizaci; Zvláštní zpráva EÚD 8/2018 (udělení 
absolutoria za rok 2017): Podpora EU určená pro produktivní investice v podnikání 
by se měla více zaměřit na otázku udržitelnosti;  Zvláštní zpráva EÚD č. 11/2018 
(udělení absolutoria za rok 2017): Nové metody financování projektů v oblasti 
rozvoje venkova: jednodušší, ale bez zaměření na výsledky. 
 

 Zasedání Výboru pro zaměstnanost a sociální věci: 
 ROZPRAVY: Rovnováha mezi pracovním a soukromým životem rodičů a pečujících 

osob; Navýšení finančního krytí programu na podporu strukturálních reforem a 
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přizpůsobení jeho obecného cíle; Veřejné slyšení o transparentních a 
předvídatelných pracovních podmínkách v Evropské unii; 

 HLASOVÁNÍ:  Uvolnění prostředků z Evropského fondu pro přizpůsobení se 
globalizaci - EGF/2017/009 FR/Air France – Francie; Uvolnění prostředků z 
Evropského fondu pro přizpůsobení se globalizaci – EGF/2018/000 TA 2018 – 
Technická pomoc z podnětu Komise;  Otázka k ústnímu zodpovězení o pracovních 
podmínkách a nejistém zaměstnání; Statut sociálních a solidárních podniků. 
 

 Zasedání Výboru pro dopravu a cestovní ruch: 
 ROZPRAVY: Balíček opatření v oblasti mobility – tržní a sociální aspekty – 

projednání kompromisních pozměňovacích návrhů;  Změna nařízení (ES) č. 
561/2006, pokud jde o minimální požadavky na maximální denní a týdenní dobu 
řízení, minimální přestávky v řízení a týdenní doby odpočinku, a nařízení (EU) 
165/2014, pokud jde o určování polohy pomocí tachografů;  Požadavky na 
prosazování práva a konkrétní pravidla vysílání řidičů v odvětví silniční dopravy; 
Změna nařízení (ES) č. 1071/2009 a nařízení (ES) č. 1072/2009 s cílem je 
přizpůsobit vývoji v daném odvětví;  Užívání vozidel najatých bez řidiče pro silniční 
přepravu zboží. 
 

 Zasedání Výboru pro regionální rozvoj: 
 HLASOVÁNÍ: Politika soudržnosti a oběhové hospodářství; Úloha měst v 

institucionálním rámci Unie; Řešení zvláštních potřeb venkovských, horských a 
vzdálených oblastí; 

 ROZPRAVY: Specifická opatření pro Řecko podle nařízení 2015/1839; Studie STOA 
na téma „Nové technologie a regionální politika: směrem k příštímu rámci politiky 
soudržnosti“;  "Kontrola a zjednodušení postupů v rámci evropských strukturálních a 
investičních fondů (ESIF)"; Schválení rozhodnutí koordinátorů. 
 

 Zasedání Výboru pro právní záležitosti: 
 ROZPRAVY: Výměna názorů s Elżbietou Bieńkowskou, komisařkou pro vnitřní trh, 

průmysl, podnikání a malé a střední podniky;  Ověřování pověřovacích listin (článek 
3); Žádost o ochranu poslanecké imunity Victora Boștinarua; Žádost, aby byl 
Georgios Kyrtsos zbaven poslanecké imunity; Stanovení podmínek a postup, kterým 
může Komise požádat podniky a sdružení podniků, aby poskytovaly informace 
týkající se vnitřního trhu a souvisejících oblastí;  Řízení před Soudním dvorem 
Evropské unie (článek 141); Výměna názorů s Güntherem Oettingerem, komisařem 
odpovědným za rozpočet a lidské zdroje;  Za přítomnosti Komise Informace o 
jednáních o nástrojích pro výkon dohod o vypořádání sporů v rámci Komise OSN pro 
mezinárodní obchodní právo (UNCITRAL); Pravidla a obecné zásady způsobu, 
jakým členské státy kontrolují Komisi při výkonu prováděcích pravomocí; Využití 
potenciálu globalizace: obchodní aspekty; Makro dohled nad finančním systémem 
na úrovni Evropské unie a zřízení Evropské Rady pro systémová rizika; 
Obezřetnostní dohled nad investičními podniky;  Právo rozhodné pro účinky 
postoupení pohledávek na třetí strany; Transparentní a předvídatelné pracovní 
podmínky v Evropské unii; Smlouvy na dodávku digitálního obsahu; Posuzování 
dodržování zásady subsidiarity (článek 42); Schůze koordinátorů; 

 HLASOVÁNÍ: Trojrozměrný tisk: výzva v oblastech práv duševního vlastnictví a 
občanskoprávní odpovědnosti; Kontrola uplatňování práva EU v roce 2016; Jakost 
vody určené k lidské spotřebě (přepracované znění). 
 

 Zasedání Výboru pro občanské svobody, spravedlnost a vnitřní věci: 
 ROZPRAVY: Schůze meziparlamentního výboru o provádění balíčku týkajícího se 

ochrany údajů. 
 

 V rámci Evropského hospodářského a sociálního výboru proběhne: 
 Předsednictvo specializované sekce ECO; 
 Schůze specializované sekce ECO a konference na téma „Víceletý finanční rámec na 

období po roce 2020 – výzvy a příležitosti“. 
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 V rámci České podnikatelské reprezentace při EU proběhne: 
 Debata na téma Online platformy v ubytovacích službách (Praha). 

 

Středa 16. května 
 

 V rámci Rady EU proběhne:  
 COREPER I; 
 Pracovní skupina pro obchodní otázky (WPTQ); 
 Pracovní skupina pro telekomunikace a informační společnost; 
 Pracovní skupina pro zboží dvojího užití. 

 
 Evropská komise bude projednávat a schvalovat následující body: 

 Příprava summitu EU-západní Balkán; 
 Příspěvek Komise na setkání neformálních lídrů o jednotném digitálním trhu (Sdělení 

Komise o důvěře údajů v digitální éře); 
 Plnění agendy EU v oblasti migrace (včetně zprávy o pokroku dosaženém v oblasti 

migrace), Migrační agenda, revize vízového informačního systému REFIT a revize 
programu Nařízení o styčných úřednících pro přistěhovalectví); 

 Balíček energetické unie / klimatu / třetí mobilita (včetně emisí CO2 u nákladních 
automobilů); 

 Balíček v oblasti vzdělávání - druhý krok v návaznosti na příspěvek Komise k vůdcům 
setkání v Göteborgu dne 17. listopadu 2017 (sdělení Komise o Posílení evropské identity 
prostřednictvím vzdělávání a kultury); 

 Výzkum a inovace: obnovená evropská agenda. 
 

 V Evropském parlamentu proběhne: 
 Zasedání Zahraničního výboru: 

 HLASOVÁNÍ: Další makrofinanční pomoc Ukrajině; Doporučení Radě, Komisi a 
ESVČ k jednáním o souhrnné dohodě EU–Ázerbájdžán;  Komplexní a posílená 
dohoda o partnerství mezi Evropskou unií a Evropským společenstvím pro atomovou 
energii a jejich členskými státy na jedné straně a Arménskou republikou na straně 
druhé; Usnesení připojené k souhlasu s Komplexní a posílenou dohodou o 
partnerství mezi Evropskou unií a Evropským společenstvím pro atomovou energii a 
jejich členskými státy na jedné straně a Arménskou republikou na straně druhé; 
Kybernetická obrana; Vzájemné vztahy EU-NATO; Směrem k vnější strategii EU 
proti předčasným a nuceným sňatkům – další kroky; Porušování práv původních 
obyvatel ve světě, včetně zabírání půdy;  

 ROZPRAVY: Situace v Arménii; Dohoda o partnerství a spolupráci mezi EU a 
Irákem; Vztahy mezi EU a USA; Výměna názorů s Alexandrou Papadopoulouvou, 
vedoucí EULEX Kosovo; Informace z volební pozorovací mise do Libanonu. 
 

 Zasedání Výboru pro rozvoj: 
 ROZPRAVY: Financování pro rozvoj: Plní EU a její členské státy své závazky? 

Víceletý finanční rámec (VFR) na období 2021-2027: co to znamená pro rozvojovou 
spolupráci? Rozvoj humanitárního rozvoje v Súdánu; Ad hoc delegace pro 
rozvojovou agendu do Guiney; Strukturovaný dialog o pracovním programu Komise; 
Rozvojová spolupráce EU-UK po Brexitu; Digitalizace pro rozvoj: snížení chudoby 
prostřednictvím technologií. 

 HLASOVÁNÍ: Dohoda o partnerství a spolupráci mezi EU a Irákem. 
 

 Zasedání Výboru pro mezinárodní obchod: 
 ROZPRAVY: Prezentace dohody v zásadě mezi EU a Mexikem; Ochrana před 

dumpingovým a subvencovaným dovozem ze zemí, které nejsou členy ES; 
Současný stav obchodních jednání se skupinou Mercosur; Vztahy mezi EU a USA; 
Stav vztahů mezi EU a USA; Využívání globalizace: obchodní aspekty; Souhrnný 
rozpočet Evropské unie na rozpočtový rok 2019 - všechny oddíly; Výměna názorů na 
investiční politiku EU. 
 

 Zasedání Rozpočtového výboru:  
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 HLASOVÁNÍ: Nařízení o agentuře ENISA, "Agentuře EU pro kybernetickou 
bezpečnost" a zrušení nařízení (EU) 526/2013 a o certifikaci kyberneticko-
zabezpečení v oblasti informačních a komunikačních technologií (dále jen "zákon o 
kybernetické bezpečnosti"); Mobilizace Fondu solidarity Evropské unie s cílem 
poskytnout pomoc Řecku, Španělsku, Francii a Portugalsku; Návrh opravného 
rozpočtu č. 1 k souhrnnému rozpočtu na rok 2018, který doprovází návrh na 
uvolnění prostředků z Fondu solidarity Evropské unie na pomoc Řecku, Španělsku, 
Francii a Portugalsku; Mobilizace Evropského fondu pro přizpůsobení se globalizaci 
- EGF / 2018/000 TA 2018 - Technická pomoc z podnětu Komise; 2018 Rozpočet: 
oddíl III - Komise; 2018 Rozpočet: Ostatní oddíly; Politika budov; 

 ROZPRAVY: Víceletý finanční rámec po roce 2020 a vlastní zdroje; Slyšení 
"Posouzení toku financování migrace EU v Unii". 
 

 Zasedání Hospodářského a měnového výboru: 
 ROZPRAVY: Zpráva o probíhajících interinstitucionálních jednáních; Přezkum aktů v 

přenesené pravomoci a prováděcích opatření; Pozměněný návrh nařízení Rady, 
kterým se mění nařízení (EU) č. 904/2010 pokud jde o opatření na vymáhání správní 
spolupráce v oblasti daně z přidané hodnoty;  Obezřetnostní dohled nad investičními 
podniky; Obezřetnostní požadavky na investiční podniky; 

 HLASOVÁNÍ: Návrh nařízení Evropského parlamentu a Rady, kterým se mění 
nařízení (EU) č. 648/2012, pokud jde o povinnost clearingu a její pozastavení, 
požadavky na oznamování, techniky zmírňování rizika u OTC derivátových smluv, 
jejichž clearing neprovádí ústřední protistrana, registraci registrů obchodních údajů, 
dohled nad těmito registry a požadavky na ně; Změna nařízení (EU) č. 1095/2010 o 
zřízení Evropského orgánu dohledu (Evropského orgánu pro cenné papíry a trhy) a 
změna nařízení (EU) č. 648/2012, pokud jde o postupy a orgány zapojené do 
povolovacího řízení ústředních protistran a o požadavky pro uznávání ústředních 
protistran ze třetích zemí. 
 

 Zasedání Výboru pro životní prostředí, veřejné zdraví a bezpečnost potravin: 
 ROZPRAVY: Zpráva o probíhajících interinstitucionálních jednáních; Pravidla a 

postupy pro soulad s harmonizovanými právními předpisy Unie o výrobcích a pro 
vymáhání těchto předpisů; Výkonnostní emisní normy pro nové osobní automobily a 
pro nová lehká užitková vozidla (přepracované znění); Podpora čistých a energeticky 
účinných silničních dopravních vozidel; Evropská strategie pro plasty v oběhovém 
hospodářství; Schůze koordinátorů; Debriefing delegace ENVI na mezinárodní 
námořní organizaci (IMO) v Londýně paní Violetou Bulcou, komisařkou pro mobilitu 
a dopravu; Výměna názorů s Komisí o rakovinách trávicího traktu; Námitky podle 
článku 106: Geneticky modifikovaná kukuřice 1507 × 59122 × MON 810 × NK603 a 
geneticky modifikovaná kukuřice kombinující dvě nebo tři z jednotlivých událostí 
1507, 59122, MON 810 a NK603 (D056123); Námitka podle článku 106: Geneticky 
modifikovaná kukuřice GA21 (MON-ØØØ21-9) (D056125); Veřejné slyšení o nových 
chovatelských technikách organizované AGRI ve spolupráci s ENVI;  

 HLASOVÁNÍ: Námitky podle článku 106: Geneticky modifikovaná kukuřice 1507 × 
59122 × MON 810 × NK603 a geneticky modifikovaná kukuřice kombinující dvě 
nebo tři z jednotlivých událostí 1507, 59122, MON 810 a NK603 (D056123); Námitka 
podle článku 106: Geneticky modifikovaná kukuřice GA21 (MON-ØØØ21-9) 
(D056125); Mechanismus civilní ochrany Unie; Evropa v pohybu: program pro 
budoucnost mobility v EU; Transparentní a zodpovědné využívání přírodních zdrojů 
v rozvojových zemích: případ lesů; Společná pravidla pro určité druhy kombinované 
přepravy zboží mezi členskými státy. 
 

 Zasedání Výboru pro průmysl, výzkum a energetiku: 
 ROZPRAVY: Návrh nařízení Evropského parlamentu a Rady o posuzování 

zdravotnických technologií, kterým se mění směrnice 2011/24 / EU; Rozhodnutí 
Rady o uzavření pozměňovacího návrhu 1 k memorandu o spolupráci NAT-I-9406 
mezi Spojenými státy americkými a Evropskou unií jménem Evropské unie; 
Rozšíření Dohody o vědeckotechnické spolupráci mezi Evropskou unií a vládou 
Spojených států amerických; Digitální iniciativy v období před a po roce 2020 - 
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včetně umělé inteligence a.eu, Prezentace generálního ředitele Roberta Viola z 
Evropské komise; Zpětná vazba z probíhajících jednání (EDIDP / Grossetête, 
Governance / Rivasi-Turmes, EECC / del Castillo Vera); Workshop "Brexit a 
energetická politika"; Výměna názorů se společností ACER 

 HLASOVÁNÍ: Distribuované technologie a blokové knihy: budování důvěry s 
disintermediation; Definice malých a středních podniků; Spravedlivý trh pro průmysl. 
 

 Zasedání Výboru pro vnitřní trh a ochranu spotřebitelů: 
 ROZPRAVY: Sbližování právních a správních předpisů členských států týkajících se 

požadavků na přístupnost u výrobků a služeb; Prosazování směrnice 2006/123/ES o 
službách na vnitřním trhu, kterou se stanoví oznamovací postup pro udělování 
oprávnění a požadavky související se službami, a o změně směrnice 2006/123/ES a 
nařízení (EU) č. 1024/2012 o správní spolupráci prostřednictvím systému pro 
výměnu informací o vnitřním trhu; Smlouvy na dodávku digitálního obsahu; Práva a 
povinnosti cestujících v železniční přepravě (přepracované znění); Balíček opatření 
o strategii veřejných zakázek; Souhrnný rozpočet Evropské unie na rozpočtový rok 
2019 – všechny oddíly; Boj proti nezákonnému obsahu on-line; Zavádění 
infrastruktury pro alternativní paliva v Evropské unii: Je čas jednat!; Pravidla a 
postupy pro soulad s harmonizovanými právními předpisy Unie o výrobcích a pro 
vymáhání těchto předpisů;  Vzájemné uznávání zboží legálně uváděného na trh v 
jiném členském státě; Schůze koordinátorů. 
 

 Zasedání Výboru pro zemědělství a rozvoj venkova: 
 HLASOVÁNÍ: Integrované zemědělské statistiky; Budoucnost potravin a 

zemědělství; Duální kvalita produktů na jednotném trhu; 
 ROZPRAVY: Předložení zprávy o misi AGRI do Brazílie ve dnech 3.-2. dubna 2018 

a aktualizace zástupce Komise (GŘ SANTE) o hygienické situaci týkající se 
hovězího a drůbežího masa; Setkání koordinátorů; "Směrem ke SZP po roce 2020 - 
Hodnocení sdělení Komise" Budoucnost potravin a zemědělství "ze dne 29. 
listopadu 2017 - Prezentace kanceláře Jean-Christophe Bureau (AgroParisTech - 
Univerzita Paříž-Saclay) a David Mottershead (Institut pro evropskou 
environmentální politiku). Studie, kterou požaduje výbor AGRI pověřený a 
spravovaný tematickým oddělením; Souhrnný rozpočet Evropské unie na rozpočtový 
rok 2019 - všechny oddíly; Nekalé obchodní praktiky v obchodních vztazích mezi 
potravinovými řetězci; Představení současného stavu dovozu drůbeže z Ukrajiny 
zástupcem Komise (GŘ AGRI). 
 

 Zasedání Výboru pro kulturu a vzdělání: 
 HLASOVÁNÍ: Situace v Maďarsku (podle usnesení Evropského parlamentu ze dne 

17. května 2017);  
 ROZPRAVY: Podpora růstu a soudržnosti v příhraničních regionech EU; Současný 

stav provádění Evropského roku kulturního dědictví - výměna názorů s Komisí; 
Zpětná vazba z třístranných jednání o směrnici o audiovizuálních mediálních 
službách; Schůze koordinátorů; Výměna názorů s generální ředitelkou UNESCO 
Audrey Azoulayovou; Hodnocení programu Kreativní Evropa v polovině období - 
prezentace Komise. 

 
 V rámci Výboru regionů proběhne:  

 plenární zasedání Evropského výboru regionů (program jednání: Přijetí programu jednání; 
Schválení zápisu ze 128. plenárního zasedání, které se konalo ve dnech 22. a 23. března 
2018; Vystoupení předsedy; Přezkum strategie EU v oblasti lesnictví v polovině období; 
diskuze o víceletém finančním rámci (projev: Günther Oettinger, komisař pro rozpočet a 
lidské zdroje), přijetí stanovisek: Evropský námořní a rybářský fond (ENRF) v období po 
roce 2020 – investice do evropských pobřežních komunit; Přezkum mechanismu civilní 
ochrany EU; Posílení inovací v evropských regionech: strategie pro odolný a udržitelný růst 
podporující začlenění; Návrh směrnice Evropského parlamentu a Rady o jakosti vody 
určené k lidské spotřebě (přepracované znění); Návrh směrnice Evropského parlamentu a 
Rady, kterou se mění směrnice 2009/73/ES o společných pravidlech pro vnitřní trh se 
zemním plynem). 
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Čtvrtek 17. května 
 

 V rámci Rady EU dále zasedne:  
 Vrcholná schůzka EU – západní Balkán v Sofii; 
 Pracovní skupina pro zboží dvojího užití; 
 Pracovní skupina pro telekomunikace a informační společnost; 
 Pracovní skupina pro rozvojovou spolupráci. 

 
 V Evropském parlamentu proběhne: 

 Zasedání Výboru pro rozvoj: 
 ROZPRAVY: Strukturovaný dialog o pracovním programu Komise; Příspěvek DEVE 

k partnerské revizi rozvojové spolupráce EU v rámci OECD DAC 2018; Komplexní 
rámec pro reakci uprchlíků (CRRF) a jeho provádění v Ugandě. 
 

 Zasedání Výboru pro mezinárodní obchod:  
 ROZPRAVY: Prezentace studie "Budoucí obchodní vztahy mezi EU a Spojeným 

královstvím: možnosti po Brexitu"; Dohoda ve formě výměny dopisů mezi Evropskou 
unií a Novým Zélandem podle článku XXIV: 6 a článku XXVIII Všeobecné dohody o 
clech a obchodu (GATT) z roku 1994 o změně koncesí v listině Republiky 
Chorvatsko v průběhu svého přistoupení k Evropské unii; Ad hoc delegace do Číny; 
Činnosti monitorovacích skupin; Současný stav jednání s Marokem o dohodách 
upravujících protokoly o pravidlech původu v dohodě o přidružení a v dohodě o 
rybolovu; 

 HLASOVÁNÍ: Ochrana před dumpingovými a subvencovanými dovozy ze zemí, 
které nejsou členy ES; Další makrofinanční pomoc Ukrajině; Balíček strategie pro 
veřejné zakázky. 
 

 Zasedání Rozpočtového výboru:  
 ROZPRAVY: Návrh opravného rozpočtu č. 2 k obecnému rozpočtu 2018, který 

započal přebytek finančního roku 2017; Stav provádění rozpočtu v roce 2018; 
Mobilizace Evropského fondu pro přizpůsobení se globalizaci - EGF / 2017/009 FR / 
Air France - Francie; Interoperabilita mezi informačními systémy EU (policejní a 
justiční spolupráce, azyl a migrace); Interoperabilita mezi informačními systémy EU 
(hranic a víz); Politika budov. 
 

 Zasedání Hospodářského a měnového výboru: 
 ROZPRAVY: Strukturovaný dialog s Valdisem Dombrovskisem, místopředsedou pro 

euro a sociální dialog, odpovědným také za finanční stabilitu, finanční služby a unii 
kapitálových trhů; Výměna názorů s Jean-Paulem Gauzèsem, předsedou rady 
Evropské poradní skupiny pro účetní výkaznictví (EFRAG). 
 

 Zasedání Výboru pro průmysl, výzkum a energetiku 
 ROZPRAVY: "Věda a inovace - otevřený světu", výměna názorů na mezinárodní 

spolupráci prostřednictvím devátého rámcového programu ve spolupráci s fórem 
STOA a STS. 
 

 Zasedání Výboru pro vnitřní trh a ochranu spotřebitelů: 
 ROZPRAVY: Dvojí kvalita výrobků na jednotném trhu; Svobodný pohyb jiných než 

osobních údajů v Evropské unii; Podpora spravedlnosti a transparentnosti pro 
uživatele internetových zprostředkovatelských služeb – výměna názorů s Komisí; 
Výměna názorů s místopředsedou Komise Andrusem Ansipem, odpovědným za 
jednotný digitální trh; 

 HLASOVÁNÍ: Nařízení o agentuře ENISA, „Agentuře EU pro kybernetickou 
bezpečnost“, kterým se zrušuje nařízení (EU) 526/2013, a o certifikaci bezpečnosti 
informačních a komunikačních technologií („zákon o kybernetické bezpečnosti“). 
 

 Zasedání Výboru pro zemědělství a rozvoj venkova: 
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 ROZPRAVY: Prezentace výsledků globálního sympozia o znečištění půdy (2. - 4. 
května v Římě) a práce Globálního partnerství pro půdu (GSP) Ronalda Vargasa, 
tajemníka globálního partnerství pro půdu (FAO); Veřejné slyšení o "používání 
nových chovatelských technik" ve spolupráci s výborem ENVI; Schválení doporučení 
vydaných koordinátory AGRI. 
 

 Ve Výboru regionů se bude konat: 
 plenární zasedání Evropského výboru regionů (program jednání: diskuze o posilování 

evropské identity prostřednictvím kultury; přijetí stanovisek: Posilování evropské identity 
prostřednictvím vzdělávání a kultury; Kulturní dědictví jakožto strategický zdroj pro větší 
soudržnost a udržitelnost regionů v EU; přijetí usnesení: Usnesení o důsledcích vystoupení 
Spojeného království z Evropské unie pro místní a regionální orgány EU; Volba členů 
předsednictva; Noví členové VR a náhradníci). 
 

Pátek 18. května 
 

 V rámci Rady EU proběhne: 
 Pracovní skupina pro konkurenceschopnost a růst – vnitřní trh; 
 Výbor pro obchodní politiku (TPC) – zástupci. 

 

Sobota 19. května 
 

Neděle 20. května 
 

Probíhající veřejné konzultace:  
Veřejné konzultace 

do 24.05. 
Veřejná konzultace o požadavcích na ekodesign v pohotovostním režimu, v pohotovostním 

režimu v režimu pohotovosti a v režimu vypnutého elektrického příkonu.  

do 31. 05.  
Veřejná konzultace týkající se hodnocení soudržnosti politik Evropské unie ve prospěch 

rozvoje (2009–2016) 

do 01. 06. 
Veřejná konzultace o zřízení rozhodnutí o závazných informacích v oblasti celního 

hodnocení v EU 

do 04. 06. Veřejná konzultace k hodnocení rámce EU pro zdanění energetických produktů a elektřiny 

do 07. 06. 
Veřejná konzultace týkající se společných pravidel provozování činnosti leteckých dopravců 

EU na vnitřním trhu v oblasti letectví 

do 20. 06. 
Veřejná konzultace o režimech poplatků za přístup k železniční infrastruktuře v závislosti na 

emisích hluku 

do 25. 06. 
Veřejná konzultace týkající se opatření ke zvýšení účinnosti boje proti nezákonnému 

obsahu online 

do 26. 06. Veřejná konzultace ohledně poplatků za užívání letištní infrastruktury 

do 09. 07.  
Veřejná konzultace týkající se dronů (bezpilotních letadel) – technické normy pro drony 

jakožto výrobky a podmínky jejich provozu 

do 10. 07. 
Veřejná konzultace o možných opatřeních k regulaci dopadu používání obráběcích strojů a 

svářecích zařízení na životní prostředí 

do 21. 07. Veřejná konzultace ke kontrole rámce EU pro veřejné podávání zpráv společností 

do 23. 07. 
Veřejná konzultace týkající se hodnocení směrnice o strategickém posuzování vlivů na 

životní prostředí 

do 26. 07. Veřejná konzultace týkající se hodnocení 7. akčního programu pro životní prostředí 

do 31. 07. Veřejná konzultace o začleňování dlouhodobě nezaměstnaných na trh práce 

do 31. 07. Veřejná konzultace pro účely kontroly účelnosti směrnic EU o kvalitě vnějšího ovzduší 

do 02. 08. 
Studie na podporu hodnocení systému poplatků Evropské agentury pro léčivé přípravky 

(EMA) 

 

https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-ecodesign-requirements-standby-networked-standby-and-mode-electric-power-consumption-electrical-and-electronic-household-and-office-equipment_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-ecodesign-requirements-standby-networked-standby-and-mode-electric-power-consumption-electrical-and-electronic-household-and-office-equipment_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-evaluation-european-unions-policy-coherence-development-2009-2016_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-evaluation-european-unions-policy-coherence-development-2009-2016_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/establishment-eu-decisions-advance-rulings-relating-binding-information-field-customs-valuation_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/establishment-eu-decisions-advance-rulings-relating-binding-information-field-customs-valuation_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/evaluation-eu-framework-taxation-energy-products-and-electricity_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-airservicesregulation_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-airservicesregulation_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-rail-noise_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-rail-noise_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-measures-further-improve-effectiveness-fight-against-illegal-content-online_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-measures-further-improve-effectiveness-fight-against-illegal-content-online_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-charges-use-airport-infrastructure_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-drones_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/2018-drones_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-potential-measures-regulating-environmental-impact-machine-tools-and-welding-equipment_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-potential-measures-regulating-environmental-impact-machine-tools-and-welding-equipment_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/finance-2018-companies-public-reporting_en
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-evaluation-strategic-environmental-assessment-directive_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-evaluation-strategic-environmental-assessment-directive_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-evaluation-7th-environment-action-programme_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-integration-long-term-unemployed-labour-market_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/public-consultation-support-fitness-check-eu-ambient-air-quality-directives_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/study-supporting-evaluation-european-medicines-agency-fee-system_cs
https://ec.europa.eu/info/consultations/study-supporting-evaluation-european-medicines-agency-fee-system_cs
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